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Ata da 32ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, ano de 2022, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

13 (treze) dias do mês de outubro de 2022 (dois mil e vinte dois), presidida pelo 

Sr. Vereador Bruno Barbosa da Silva, secretariado pela Sra. Vereadora Sônia da 

Cruz, Primeira Secretária ad hoc, e pelo Vereador Sr. Cícero A. Guimarães, 

Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores, Antônio 

Brandão de Oliveira Netto, Laércio F. Quitério, Luciano Tarosso, Reginaldo 

Aparecido da Silva, Sônia da Cruz e Uines Fernando dos Santos. Esteve ausente 

Vânia Patrícia dos Santos, e por esta causa o Presidente convidou a Vereadora 

Sônia da Cruz para ocupar a Primeira Secretaria nesta sessão. Às 18h12 (dezoito 

horas e doze minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente em 

nome de Deus declarou aberta a 32ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 

2022 e solicitou que o Vereador Antônio Brandão fizesse a leitura de um trecho 

bíblico. Após o tempo para meditação, o Presidente colocou para a apreciação 

do Plenário a Ata da 31ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, de 03 de 

outubro de 2022, e esta foi aprovada pelo Plenário. Na sequência do Expediente, 

a Primeira Secretária foi convidada para fazer a leitura das matérias do 

Expediente: INDICAÇÃO nº. 047/2022, de autoria do Vereador Cícero 

Guimarães, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto à 

intervenção junto ao Governo do Estado com o intuito de solicitar a construção 

de uma ponte em alvenaria na estrada do Tigrinho, no limite com o Município 

de Assaí. Em seguida o Presidente solicitou a chamada dos vereadores inscritos 

para usarem da palavra no período do Expediente. Os pronunciamentos dos 

vereadores ocorreram na ordem a seguir: Uines Santos – usou da palavra 

primeiramente para comunicar que o projeto das rações, de sua autoria, 

encontrava-se nas mãos das comissões e que aguardaria o seu andamento, apesar 

do tempo transcorrido. Em seguida fez referência a assinaturas colhidas para o 

apoiamento deste projeto e entregou-as nas mãos do Presidente. Disse que 

algumas das pessoas assinaram quando se pensava que o projeto fosse 

apresentado como de iniciativa popular e informou que alguns interessados 

viriam à sessão se o projeto estivesse em pauta neste dia. Encerrou suas palavras 

convidando os vereadores para apoiá-lo neste projeto de Lei. Antônio Brandão 

– usou da palavra inicialmente para apoiar o projeto do Banco de Rações e disse 

que os vereadores também deveriam assiná-lo. Disse que se o projeto é legal, 

mesmo gerando custos para o Executivo, que apoiaria o projeto sem se importar 

com quem é o autor, uma vez que é favor da causa animal. Abordou na 

sequencia a situação do micro revestimento asfáltico aplicado nas vias do 

Município, e disse que obteve a informação do fornecedor, segundo a qual, este 

revestimento é apropriado para asfalto em excelente qualidade e destinado à sua 

proteção. Em seguida solicitou um requerimento para o Diretor sobre o assunto. 

Abordou também a situação do ônibus da APAE, que havia sido levado para a 

manutenção de seu elevador e voltou sem o reparo devido. Disse então que 

queria explicações do Prefeito, pois o ônibus usado para deficientes é uma 

necessidade. Depois disso pediu a elaboração de outro requerimento. Usou da 

palavra também para apontar aos vereadores que deveriam deixar as picuinhas 
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de lado e passar a observar o que está errado e o que está certo, para darem uma 

satisfação para a população. Disse também que todos os vereadores deveriam se 

reunir e começar a fazer realmente o trabalho de Vereador. Disse que é contrário 

a realização de festas, sem que o Posto de Saúde e as estradas rurais estejam com 

a manutenção em dia. Disse que também é contrário a festa com música gospel e 

o fato do Tiago Amaral ter subido no palanque numa festa bancada pelo 

Município. Novamente manifestou sua preocupação com a disponibilidade 

prioritária de remédios, com o asfalto e as estradas rurais em detrimento da 

realização de festas. Disse então que mudaria sua forma de trabalhar a partir 

deste momento, que não ficaria mais quieto, e que traria suas denuncias para 

todos os vereadores, inclusive para o Vereador Uines Santos, visando o interesse 

do Município. Disse que esta Administração não provou nada até agora, mas que 

se o fizer falará bem do Prefeito do mesmo modo. Disse que trabalhou de forma 

omissa, mas não errada até agora, e finalmente pediu desculpas aos cidadãos. 

Não havendo matérias para deliberação na Ordem do Dia, passou o senhor 

Presidente para o Período das Explicações Pessoais. Apenas o Vereador Uines se 

pronunciou: Uines Santos - usou da palavra primeiramente para corroborar as 

palavras do Vereador Antônio Brandão quanto a deixarem suas divergências de 

lado. Disse que não concorda com trazer o Deputado Tiago Amaral para fazer 

merchandising, pois ele não trouxe sequer um centavo para o Município, e veio 

para se promover e tirar fotos. Em seguida, relatou que durante a Festa Junina, 

pesquisou com amigos alguns valores de shows e conseguiu orçamentos 

menores do que a Prefeitura postou em seu Portal. Disse que acreditava se tratar 

de um caso de incompetência e não maldade de quem gere o Município. Disse 

que as festas fazem as pessoas esquecer de que Jataizinho tá um caos e não está 

andando bem. Apontou que obras estão atrasadas e lamentou a situação 

municipal. Finalizou seu discurso dizendo que estaria de braços abertos para o 

Vereador Antônio, no sentido de fiscalizarem e fazerem que as coisas 

aconteçam. Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e convidou-os para acompanharem a próxima sessão ordinária 

em 17 de outubro de 2022, com início às 18 horas. Em nome de Deus, encerrou 

a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 13 

(treze) dias do mês de outubro de 2022 (dois mil e vinte dois).  
 

 

    - Bruno Barbosa da Silva - 

Presidente 

 

 

         - Vânia Patrícia dos Santos - 

  Primeira Secretária 

 

 

                - Cícero A. Guimarães - 

     Segundo Secretário 

 

 

       - Laércio Fernandes Quitério - 

                      Vice-Presidente 

     -Antonio Brandão de Oliveira Netto-                     - Luciano Tarosso -  

                           Vereador                                                      Vereador 
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                    - Sônia da Cruz -                            - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereadora                                                    Vereador 

 

 

           - Uines Fernando dos Santos - 

                             Vereador 
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